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"N MIMegaBook Chuyén gia sdch tuyén thi

(' CHUYEN DPE 1: LUONG GIAC )

° BAI KIEM TRA DANH GIA NANG LU'C

Cau1. Tim tap xdc dinh ctia ham s6 lugng giac y = |cosx - sinx| :

V4

A. D:R\{%+k2ﬂ,ke Z}. B.DzR\{Z+k7r,ke Z}.

C.D=R. D.D:R\{—%+k27r,ke2}.
Cau2. Tim tap xdc dinh ctia ham s6 lugng gidc y =————:

tan” x—-3
V4
A.D:]R\{%+kﬂ',keZ}. B.D:R\{i§+k2nykeZ},
V4 V4

C.D=R\{§+k2ﬂ,keZ}. D.D:R\{i§+kﬂ,keZ}.
Cau3. Tim tip xac dinh cta ham s6: y =sin3x.

A. D=(-L]). B. D=[-L1]. C.D=R\{0}. D. D=R.
Cau4. Tim tap xac dinh ctia ham s6: y = cosg.

x

A. D=(-1;1). B.D=[-11]. C. D=R\{0}. D. D=R.
Cau5. Tim tap x4c dinh ctia ham s6: y = cos+/x .

A. D =(—o:1]. B.D =[0;+c0). C. D =(—;0). D. D =(+/2;+).
Cau 6. Ham s6 nao la ham s6 chdn?

A. y=sin® x+sin x. B. v =cot2x.

C. y=sin’ x+tanx. D.y =sin’ x+cos x.
Cdu7. Ham s6 nao la ham s6 1é?

A. y=2x+cosx. B. y =cos3x. C. y:xzsin(x+3). D. yzcos3x

X

Cu8. Ham s6 y =tanx+2sinx la:

A. Ham s6 1€ trén tap xac dinh. B. Ham s6 chan trén tap xac dinh.

C. Ham s6 khong 1€ trén tép xac dinh. D. Ham s6 khong chén trén tap xac dinh.
Cau9. Ham s6 y =sinx.cos’ x 13:

A. Ham s6 1é trén R. B. Ham s6 chan trén R.

C. Ham s6 khong 1€ trén R. D. Ham s6 khong chan trén R.

10 )»



M MegaBooK Chuyén gia sdch tuyén thi

C4u10. Hdm s6 y=sinx+5cosx la:
A.Ham s6 1€ trén R. B. Ham s6 chan trén R.
C. Ham s6 khong chan, khong 1€ trén R. D. Ca A, B, C déu sai.
Cau11. Budng cong trong hinh dudi day 1a do thi clia mot ham s6 trong bon ham s6 dugc liét ké
& bon phuong an A, B, C, D.
y

_'-.I:dlﬁ'_ﬂ o)

Hoi ham s6 d6 1a ham s nao?

A. y=sin x—"2|. B. y=sin

x+%7r]. C. y=+/2cos

m
X+—|. . =
+4] D. y=cos

m
X*_
4

Cau 12. buong cong trong hinh dudi day 1a d6 thi cia mot ham s6 trong bon ham s6 dugc liét ké
& bon phuong an A, B, C, D.

Ay
1
x
—27 - 0 g 2w >
Hoéi ham s6 d6 la ham s6 nao?
A. y=1+sin|x. B. y=|sinx|. C. y=1+|cos2x|. D. y=1+]sin2x|.

(au13. Tim tap gid tri I6n nhdt, gid tri nho nhét cia ham s6 sau: y =3—2cos” 3x
A. miny=1maxy=2. B. miny=1;max y =3,

C. miny=2;max y =3. D. miny=-1;max y=3.

Cau14. Tim tap gid tri I6n nhat, gid tri nhé nhat ctia ham s6 sau: y =1++/2 +sin 2x

A. miny:Z;maxy:1+\/§_ B. miny=2;maxy:2+\/§.
C. miny =1l;max y =1++/3 . D. miny=1max y=2.
’ " C 4
Cau15. Tim tap gid tri l6n nhat, gid tri nho nhat ctia ham s6 sau: y = ————
I+2sin” x
- 4 . 4
A. mlnyzg;maxy=4. B. m1ny=§;maxy=3-
: 4
C. mmyzg;maxy=2. D. miny:%;maxy=4.

1»
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Cau16. Tim tap gid tri 16n nhét, gid tri nho nhat clia ham s6 sau: y =2sin’ x+cos’ 2x

. 3
A. max y=4;miny ==.

C. max y=4;,miny=2.

B. max y=3;miny =2,

D. maxy=3;miny=%.

Cau17. Tim tdp gia tri l6n nhat, gia tri nhoé nhat ctia ham s6 sau: y =3sinx+4cosx+1

A. max y=6;miny =-2.

C. max y=6;min y =—4,

B. max y=4;min y =—4.

D. max y =6;min y =—1.

Cau18. Tim tap gia tri 16n nhat, gia tri nhé nhat ctia ham s6 sau: y =3sinx+4cosx—1

A. min y=—6;max y =4.

C. miny=-3;max y=4.

B. miny=—-6;max y=5.

D. min y=—6;max y =6.

Cau19. Tim tap gid tri 16n nhét, gid tri nhé nhat ctia ham s6 sau: y =2sin® x +3sin 2x —4cos” x

A. miny=—3\/§—l;maxy=3\/§+l.
C. miny=—3x/§;maxy=3\/5—l.

(au 20. Giai phuong trinh: sin (2x + 2?7[ ): ﬂ

~ 2
x——5—7[+kﬂ'
A 24 (ke Z)
T
X=—+=kr
L™ 24
x=—5—”+k7r
C 2 (kez)
T
x=-2 tkr

(au21. Giai phuong trinh: sin(3x +20°) = sin 80"

[ =20° + k120°
A. (ke 7).
| x =26 +k120°

[ % =—20° +k120°
C. (ke Z).
| x =26°40'+120°

B. miny:—3\/§—l;maxy=3\/5—1,
D. min y =-3v2 -2;max y =3v2 -1.

[ =20° +k120°

B. ke Z).
| x =26°40"+ k120" (ke?)

o [ =20° + k360° (ke )
. (S .
| x =26"40"+ k360"

(au22. Giai phuong trinh: cos (Zx - % )+ sin(% —X ]: 0

A. 36 3 (ken).

B. 36 3 (ke
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(au23. Gidi phuong trinh: cos10x + 2 cos” 4x + 6 cos 3x cos x = cos x +8 cos’ 3x cos x

A. x=kr (ke Z).

C. x=k2x (ke Z).

B. x:kg (ke 7).
D. x=k4r (ke Z).

(au 24. S6 nghiém nguyén ctia phuong trinh: cos [%(?mc —/9x2 +160x+800 )] =1

A. 1. B. 2.

Cau 25. Giai phuong trinh: 2cos2x+9sinx-7=0

A. x:—%+k27r, ke Z.
C. x=%+k7z, ke Z.

(4u 26. Giai phuong trinh: sin® [% +x ]= V2 sinx
A. x=%+k27z (ke Z).

C. x:—%+kﬂ' (ke 7).

C. 3. D. 4.

B. x:%+k27r, ke Z.

D. x=—%+k7r, ke Z.

B. x:%+k7z (ke 7).

D. x:—%+k2ﬂ' (ke 7).

Cau27. Giai phuong trinh: 3cos® x —2sin 2x +sin” x =1.Nghiém ctia phuong trinh la:

A.x=£+k7r. B.x=£+kﬂ.
2 3

(Cau28. Giai phuong trinh: 2sin2x—cos2x =7sinx+2cosx —4.

x=—+kr

Cx="+kn. D.x="tkn,
5 4

x=-2+kor

B. 56 (ke 7).
x=-2ikon
i 6
x=2+kon

D. g (ke 7).
x:?ﬂ+k27z

Cau29. Giai phuong trinh: cos(Zx +%]+ cos(Zx —%]+ 4sinx =2+ \/5(1 —sinx)

V4
x=—+kr
Al © (ke 7).
57
x=—-+=kr
L 6
x:—£+k27r
| .0 (e
x:?ﬁ+k27£

x:—£+k2ﬂ

B. 6 (ke 7).

x:—5—7[+k2ﬂ'

x:£+k27r

D. 6 (ke Z).

x:5—”+k27z
6

1B



ot

~=2"\ MIMegaBoOK Chuyén gia sich tuyén thi

-

Cau30. Gidi phuong trinh: v/sinx +sinx+sin® x+cosx =1, Vi

=sina:
A x=k2rn, x=r—-a+k2r. B.x=kr,x=n—-a+k2nr.
C.x=kr,x=r—oa+kn. D. x=k2z, x=mw+oa+k2rx.

a HUGNG DAN GIAI CHI T||“5'T

¥ | » ChonC.
y=,/ |cosx— sinx| xac dinh v6i moi xe R

Vay tap xac dinh ciaham s6la D=R.

{] m » Chon D.

B 1 o tan’x # 3
Yy=—7F—7 xdcdinh < = P
tan” x—3 cosx #0 Y22 vk
2

b4
tanx;ti\/g x#+t—+krm
N 3

X# £+ kr
2
Vay tap xac dinh ctlaham s6la D=R\ {i%+ k7z,§+ kr, ke Z}

qm » Chon D.

biét r =3x, ta dugc ham s6 y =sint c6 tép xac dinh . Mét khéc, te ]R(:)x=§e R nén tap

xac dinh cia ham s6 y =sin3x 1a R.

{lm » Chon C.

Ta c6: ge R < x #0. Vay tap xac dinh cia ham s6 y:cosg la D=R\{0}.
X x

ﬂm » Chon B.

Ta cé: Vx e R < x =0. Vay tap xac dinh cta ham s6y=cos\/; la D=[0;+).

{:lm » Chon D.
Xétham s6 y = f(x)=sin’ x+cosx
TXD: D=R
V6imoi xe D, tacé —xe D

Va f(—x)=sin’ (=x)+cos(—x)=sin’ x+cosx = f(x) nén f(x)la ham s6 chin trén R.

L)),



